

金融素养为学生的未来做好准备

2024 年 11 月 25 日 [媒体垂询](#)

通过支持金融素养计划，培养阿尔伯塔省的学生掌握成年后所需的基本生活技能。

储蓄、预算、投资和做出明智财务决策的能力是阿尔伯塔省青少年在成年后需要掌握的基本生活技能。阿尔伯塔省政府正在将金融知识纳入幼儿园至十二年级课程，并向三家加拿大组织提供拨款以为学生和教师提供专门的金融学习资源，从而确保学生有充分机会培养此类基本生活技能。

2022 年 5 月起，阿尔伯塔省政府在三年内投资了 500 万加元用于金融素养计划，以确保学生掌握成功所需的金融知识。Enriched Academy 每年获得 90 万加元，加拿大经济教育基金会 (Canadian Foundation for Economic Education) 每年获得 50 万加元，为 5 至 12 年级的学生提供与课程大纲一致的金融素养项目，以提高他们的金融知识。此外，Junior Achievement 每年获得 25 万加元，用于为幼儿园至 6 年级的学生提供实践性、体验式的金融素养、就业准备和创业教育课程。

免费金融素养网上研讨会

提供的部分资金将支持 Enriched Academy 在 11 月 26 日星期二为 4 至 12 年级的学生和教师举办免费的实时网上研讨会，该研讨会是该机构金融素养项目的一部分。该网络研讨会将教学生如何自信地建立信用，并将采用互动游戏节目的形式，吸引和激励学生了解信用如何运作并学习自信地管理信用和个人财务。有兴趣参加的学生和老师可在线注册参加网络研讨会。

教师还可以在三家机构的网站了解课程计划、活动和互动工具，以支持阿尔伯塔省课程大纲中的金融素养学习成果。

速览

- 这三家机构每年为超过 350,000 名学生提供金融素养课程。
- 阿尔伯塔省更新的幼儿园至六年级课程更加重视金融素养技能，并为所有年级的金融知识打下更坚实的基础。

相关信息

- [金融素养拨款](#)

- 金融素养网络研讨会

媒体咨询

凯文·李

587-785-4366
教育新闻秘书